



慈溪实验中学初三(2)班
胡清怡(证号2022759)
指导老师 邓小娟

放学了,倚着鼓鼓的书包,乘着小车,在颠簸中前行。路旁熟悉的河道与树一闪而过,各式各样的房屋在眼中停留,又在数秒后匆匆后退。橙红的夕阳点燃了半边天,落日的余晖在房屋遮掩中断断续续散落,充满力量的橙光渲染浅蓝的天,一不小心点着了沉睡的白色“小绵羊”的尾巴。转弯过桥,几辆电瓶车缓缓驶过,车上的人洋溢着欢乐的笑,投落下的身影在余晖下无限拉长。动态的光影,延伸向充满希望的远方。心,被美景逐渐治愈,我望着窗外的一切,好想暂停在这一刻。

车子继续前行,路边的小摊位陆续收拾起来,扇着蒲扇的大伯清点着一天的收益,皱纹里噙着满足的喜悦,淳朴的笑容背后,是多少个起早贪黑的劳作。吃过晚饭的人们,三三两两在街边散步。阿婆们走过车旁,传来谈笑声,年轻时的她们,一定也有我现在这般五彩的梦想吧。驶过河道上宽宽的桥面,一位母亲坐在河边,迎着夕阳吹着泡泡,身旁的小朋友,拍着手兴奋得笑个不停,蹦跶着用手去戳泡泡。“咯咯咯”的笑声稚嫩又可爱,入耳像是糖果化开一般的甜。透明的泡泡在余晖下泛着斑斓的光泽,变幻不定,神秘又梦幻。坐在身旁的妹妹瞪大了双眼,喊着:“泡泡!我有一模一样的!”我被她新学的词逗乐了,看着她秋水般明亮的双眼,心想:“这个小天使,总有一天也会长高,长到我这么大。不知道那个时候我成了什么样呢?希望仍是那个纯粹的自己。”

转弯进入小巷,两旁是密密麻麻的房屋,有一家人正端着圆桌来到院子,准备和晚霞共进晚餐。几个小朋友互相追逐着,小狗摇着尾巴,懒洋洋地沐浴着阳光。几把竹椅摆在院中,爷爷奶奶们站着坐着,谈笑风生。岁月流转,时光在他们的头上留下斑白的痕迹,不老的心灵仍充满活力,举手投足间,活跃着的,是对平凡生活的热爱。这些不经意间看到的欢乐,好像总是能记很久很久。窗外的景色一晃而过,可那温馨的场景和最朴实的笑容,却深深刻在了脑子里。

车子停在了奶奶家的院子外。温柔慵懒的晚风,拂过细发,挠得脸颊直发痒。走到小河边,想起小时候的冬天,在爷爷的陪伴下捣碎结冰的河面,把石块扔向对岸的草丛,无忧无虑,乐此不疲。近些年,爷爷在小河边整理出了一个小小的菜园,我常常跟着妈妈分辨各种各样的蔬菜。

此刻看着温柔余晖下包裹着的一片祥和,嘴角渐渐漾起微笑,感受着生命里纯真简单的生机。原来生活,一直都是它最美好的样子。



月是故乡明

镇海区中心学校新城校区205班
董羽哲(证号2023022)

怀念中秋

海曙区鄞江镇中心小学501班
洪婉妮(证号2021588)

每年的中秋节都是我最期待,也是最怀念的。

节前,各大超市开始售卖月饼,平日里忙碌的人们也开始计划着团聚的日子。妈妈这时嘴里总念叨着中秋该准备些什么,亲人们团聚、赏月、吃月饼等,一样不落。我十分贪恋月饼的味道,一个个圆圆的月饼,无论什么馅的,都包裹着一份难以割舍的真情。我最怀念的中秋味道,是一家人整整齐齐地围坐一桌,谈笑着身边的趣事。

每当此时,妈妈总会讲起嫦娥奔月的故事:很久很久以前,嫦娥和后羿是一对恩爱的夫妻。后羿因射九日拯救生灵有功,得到了王母娘娘的一颗仙药。这颗仙药能够使人长生不老,升天成仙。但后羿不舍得离开嫦娥,就没吃那颗仙药。不料逢蒙趁着后羿不在家的时候,逼迫嫦娥交出仙药,嫦娥情急之下便一口吞下仙药,结果飘离地面,飞向月宫成了仙。最后嫦娥和后羿只能分隔两地,不能团聚。

如果说团圆有味道,那一定是家的味道。

拔牙记

慈溪市实验小学教育集团414班
张宁芝(证号2022660)
指导老师 屠雅芸

昨天,我正在洗澡,忽然听见妹妹“啊”的一声尖叫,我赶忙穿上衣服冲出浴室。

原来妈妈正在给妹妹拔牙。我心里一惊:“妈妈竟然敢给妹妹拔牙?这小家伙拔牙可是连医生都制服不了的!”我一边想着,一边跑了过去。只见妈妈手持一把钳子,一点一点向妹妹那颗松动的牙齿逼近。我仿佛看见妹妹的牙齿在瑟瑟发抖,气氛非常紧张。我的心怦怦直跳。突然妹妹“咯咯”地笑了起来,我十分好奇,定睛一看,原来,妹妹的牙齿太滑,钳子根本夹不住。望着妈妈那“水牛吃活蟹——有劲使不上”的样子,我忍不住也笑了起来。

妈妈又用上了外婆的绝活——红线拔牙。只见妈妈手拿红线,从牙缝里把那颗牙齿牢牢绑住,然后深吸一口气,迅速地一拉。我还没回过神来,就已听到了妹妹的鬼哭狼嚎,那声音惊天动地,震得楼顶上的瓦片都在颤抖。妈妈手忙脚乱地抽餐巾纸,团成球,塞在妹妹的牙缝里。过了好久,哭声才渐渐平息。

这真是一次惊险的拔牙经历啊!

我的烦恼

慈溪实验中学初二(3)班
胡柯妮(证号2022691) 指导老师 胡罗杰

操场上阳光洋溢,偶尔吹来一阵阵微弱的暖风。又是一节体育课,其实我并不讨厌体育课,但是却有许多烦恼。

跳台阶烦恼

“一阶一阶跳,中间不要停。”老师要求道。

我看着一阶阶台阶,心想着应该非常简单。“嗨——”哨声响起,同学们一个个如袋鼠一样蹦跳着,他们的步伐是那么轻盈。可我尽力跳了三阶后,腿已经软了。我的手摆动着,可腿怎么也跳不起来。我转头向下看了看,同学们都已经跳完了,就等着我跳完,才能开始下一轮。我不想浪费大家时间,就咬牙奋力一跳。虽然每一轮我跳得都是最慢的,但我努力了。

仰卧起坐烦恼

“今天我们的任务是80个仰卧起坐!”老师布置着任务。

什么!80个?天啊!我连40个都做不到啊!我十分不安。“一个,两个,三个……三十五个,三十六个……三十七个……加油啊!”给我压腿的人说道。

“呼——”不行了,真的做不下去了,我躺在了垫子上。

“加油啊!马上就40个了,一半了呀!”老师对我说。

我鼓足劲,吃力地继续做。

其他女同学已经放好垫子,去自由活动了。我忍着腰和腹部的酸痛做了65个。

“真的做不下去了!”我又躺在了垫子上。

“坚持住啊,就剩15个了,坚持就是胜利!”压腿的同学鼓励我说,“七十五……七十六……七十七……七十八……七十九……还有最后一个!”

我拼尽全力做完了最后一个,脸上全是汗珠,头发也散乱了,但是我尝到了成功的喜悦。

烦恼其实并不那么“烦”,只要去努力,可能会把烦恼转化为喜悦与骄傲!

乒乓球“越狱”了

鄞州蓝青小学403班
张可欣(证号2021045) 指导老师 刘充

你可知道,乒乓球也是会“越狱”的哦!不信?那就和我一起来看看吧!

我拿出“犯人”和“监狱”——乒乓球和一个透明塑料杯。“好,表演开始。”我把乒乓球放进“监狱”里,乒乓球一进“监狱”就一动不动地待在杯底,好像在接受审问。接着,我大声地问:“老爸老妈,你们谁想来帮‘犯人’越狱?”话音刚落,只见老爸大步流星,自信满满地走了过来,说:“我来吧!”只见他双手紧紧地抓住杯子,把它按在桌上,好像生怕它飞了似的。接着他把嘴对准杯口,深吸气,“呼”的一声,一阵狂风呼啸而来,直击杯底的“犯人”。可是……乒乓球好像被施了定身术一样,一动不动。爸爸一次次地用狂风攻击“犯人”,想让它快点越狱,但都未成功。爸爸没有放弃,最后,他吸足了气,吹出一阵狂风,小乒乓球终于闪电般地冲出了“监狱”。我们顿时手舞足蹈起来。

“犯人”终于成功“越狱”了!



丑橘

高新区实验学校301班
邵宸(证号2021172) 指导老师 徐建良